

Bélapátfalva Város Önkormányzat Polgármestere

3346 Bélapátfalva, József A. u. 19.

Tel./fax.: 36/554 – 300

E-mail: belapatfalva@t-online.hu

Iktatószám: Bf/63-16/2021

Tárgy: Kulturdia Kft. 2020. évi tevékenységéről
szóló beszámoló, 2021. évi munkaterve

16/2021. (II.15.) Polgármesteri határozat

Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján eljárva - figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (3) bekezdésére - a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben a következő döntést hozom:

Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében elfogadom a Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft. 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, illetve a közművelődési területen végzett 2020. évi munkájáról szóló beszámolóját és a 2021. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bélapátfalva, 2021. február 15.



Ferencz Péter
Ferencz Péter
polgármester

Beszámoló a KulTurDia Nonprofit Kft. 2020 évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020-as év a Kft. életében sem volt könnyű – a pandémiás helyzet alapjaiban forgatta fel a terveinket, elképzeléseinket, igen nehéz volt elfogadnunk azt, hogy az előző évek folyamatos fejlődése után muszáj megtorpannunk, és feladnunk sok mindent abból, amit erre az évre elterveztünk.

Az előző évi beszámolókhöz hasonlóan feladatokra lebontva mutatom be a tevékenységünket:

1.) Marketing

A 2018 évben elkészült turisztikai honlapunkat az elmúlt évben is naprakészen frissítettük, bővítettük, emellett az apátsági honlap és a facebook-oldalaink szolgálták a mindennapi kapcsolattartást a turistákkal – illetve a település lakosságával.

Azt az azonnali, nagyszámú elérést, amit ezek a felületek biztosítanak, semmilyen más módon nem lehetne elérni – és nem mellékesen ingyenes lehetőség.

Nem egy olyan posztunk volt a tavalyi év során is, ami 10 000 fő feletti elérést és aktivitást produkált.

Az előző évekhez hasonlóan folyamatosan gyűjtjük a bejegyzéseinkre reagáló, azokat megosztó túracsoportok, szállásadók, szervezők elérhetőségét – és később már közvetlenül is megkeressük őket az ajánlatainkkal.

Nyomatott új kiadványaink elsősorban a csoportos programok, és a túraajánlatok népszerűsítésére készültek, ezeket célzottan juttattuk el a célcsoportok felé – a nyomtatott forma nem igazán költséghatékony, csak korlátozott számban tudjuk elkészíttetni.

Falinaptárt és asztali naptárt 2020-ban nem készítettünk.

Mint eddig is, most is tudatosan törekedtünk arra, hogy minden ajándéktárgy, ami megvásárolható az apátsági kisboltban, vagy a turisztikai irodában, igényes és minőségi legyen – ugyanígy figyelünk a kiadványaink minőségére is.

2020-ban is részt vettünk a jelentősebb utazási kiállításokon, személyesen illetve a TDM által képviselve:

- A Hungexpo Utazási Kiállításon Budapesten, ahol Eger és Térsége volt a díszvendég. Ezt a kiállítást a kiemelt szerepünk miatt még bevállaltuk, de a jövőben nem tervezünk rajta részt venni.

- a Szolnoki Kiállításon, a Debrecenin, Kecskemétin pedig a TDM által képviselve jelentünk meg
- Ilyen formában voltunk ott több külföldi vásáron is: Kolozsváron, Lengyelországban, Németországban és Ausztriában.

A médiában tavaly is rendszeres volt a szereplésünk, a kiépített kapcsolatoknak köszönhetően heti-havi rendszerességgel tudósítottak rólunk.

Bővült a média partnereink listája is, a Kossuth Rádió illetve a TV Eger szintén bekerült a rólunk rendszeresen hírt adó felületek közé.

Média megjelenések 2020 évben:

- a Szent István Rádió - és Televízió most is költségek nélkül, heti-havi rendszerességgel sugárzott műsort programjainkról, ajánlotta a szolgáltatásainkat
- a Heves Megyei Hírlap minden programunkról, hírünkről beszámolt – online felületén, a HEOL-on szintén
- a Turizmus.com, a Kékesonline, a Turisztika Magazin rendszeresen beszámolt a programjainkról.
- a Kossuth Rádió a kulturális illetve közösségi műsoraiban havi rendszerességgel készített rádióriportokat, illetve a programjainkat is minden esetben ajánlották
- a TV Eger az élőben közvetített beszélgetős magazinműsoraiba hív bennünket havi rendszerességgel – illetve ha valamilyen kiemelkedő eseményünk van, akkor soron kívül is
- Turisztikai magazinokban, fórumokon több tucat cikk jelent meg rólunk- sok esetben mi adtuk hozzá a teljes anyagot.
- Több mint 20 turisztikai csoportnak vagyunk a tagjai, ezekbe tavaly már heti rendszerességgel állítottunk össze anyagokat
- rádiós megjelenések: élő riportok az egri, a miskolci, a gyöngyösi rádióban, emellett a Szent István Rádió és a Mária Rádió rendszeresen tudósított az apátsági hírekkel, programokkal kapcsolatban
- a mesekönyvünk kapcsán, illetve az Anyatábor miatt országos lefedettségű médiamegjelenésünk volt – riportok tucatjait adtuk. A facebook oldalon az Anyatáborról szóló posztunk hihetetlen mértékű, 380 000-es elérést produkált

Reklámszerződést a tavalyi évben sem kötöttünk – úgy tapasztaltuk, hogy mérhető eredményt nem hozott, és sokkal hatékonyabb a közösségi felületeken való folyamatos megjelenés. Mostanra már rendszeressé vált a megjelenésünk a médiában, akár a programjainkkal, akár az eredményeinkkel kapcsolatban.

Több játékot, pályázatot is hirdettünk a tavalyi év során, az egyik legkedveltebb volt közöttük a makettes játékunk: a kolléganőnk által készített, Bélapátfalva látványosságait, helyi értékeit bemutató makett már az utazás kiállításán is nagy sikert aratott, a Gesztenyésbe betérő turisták pedig nagy lelkesedéssel játszottak velünk.

2.) A Turisztikai Iroda működtetése

A turisztikai információs iroda mára már megszokott és magától értetődő része lett a település turisztikai és kulturális életének.

Egyfajta nyitott központként működik: a helybeliek ugyanúgy igénybe veszik tájékozási céljából, mint a turisták – a DJP pályázaton nyert informatikai eszközök segítségével pedig az ingyenes internet hozzáférést is biztosítani tudjuk a számukra.

A környékbeli turisztikai irodák dolgozóival kialakított kapcsolat tavaly is töretlenül működött, egymás látnivalóit, programjait is tudjuk ajánlani. Angol és német nyelvismerettel várjuk a külföldi turistákat.

A Turisztikai Irodába betérő látogatók végignézik a kiállításainkat is, a tárlatvezetés során lehetőségünk van még több látnivalóra felhívni a figyelmüket. Ezt a módszert tudatosan alkalmazzuk minden helyszínen: bárhová is tér be a látogató, mindig felhívjuk a figyelmét a többi értékünkre is. 2020-ban – a korlátozások feloldása után – hatalmas érdeklődés volt tapasztalható a turisták részéről, volt több olyan nap, amikor közel 60 ember tért be hozzánk. Ez azonban azt is jelentette, hogy egy ember csak a látogatókkal foglalkozott: a tárlatvezetés órahosszákat vett el a napi munkaidőből.

3.) Bélapátfalvai Ciszterci Apátság turisztikai célú működtetése

A tavalyi évben csak június 27. napjával nyithattuk ki az apátságot – ekkor olyan mértékű turistaáradat indult meg, hogy a látogatóink száma alig tért el a 2019-es évtől, amikor is március 15-től november 15-ig voltunk nyitva. A csoportos programjaink népszerűsége töretlen maradt. Az osztálykirándulások ugyan elmaradtak, de a nyári táborok gyermekcsoportjai pótolták a kieső alkalmakat. A Kincsvadászat és az Éjszakai Idegenvezetés még mindig a legnépszerűbb programunk, mindkettő felkeltette a Magyar Turisztikai Ügynökség figyelmét is.

A külföldi látogatók száma – érthető módon – kevesebb volt az előző években megszokottnál. Cserében viszont érezhető volt, hogy a belföldi turisták körében a pandémiás helyzet a vidéki turizmusnak kedvez inkább.

A tapasztalat az, hogy az audio-guide-s idegenvezetést leginkább a külföldi illetve a fiatalabb korosztályú, magasabban képzett belföldi turisták szeretik. Az élőszavas idegenvezetés rugalmasabb – hiszen a rendelkezésre álló időnek, a résztvevők életkorának megfelelően állítható össze az átadott információ mennyisége és milyensége– ugyanakkor nagy háttértudást igényel. Az ismereteinket ezért mindig frissítjük, kutatjuk az érdekességeket, új információkat, igyekszünk minél tartalmasabb, érdekesebb vezetéseket indítani.

Az apátságban tavaly egy kulturális programot tudtunk csak megszervezni: október 11-én a Savaria Barokk Zenekar adott nagy sikerű koncertet – a Te Deum hangzott el az előadásukban.

4.) Turisztikával kapcsolatos feladatok

A Bélkő - hegy turisztikai célpontként való megismertetésére irányuló, több mint két éves munkánk 2020-ban beérni látszott: hihetetlen számú turista kereste fel a Bélkő tanösvényt. „Divat” lett a Bélkőre kirándulni, és számtalan fotós, drónos, videós hódította meg legalább egy fotósorozat vagy kisfilm erejéig. Mivel a kirándulókból egyelőre még csak a parkolási díj kapcsán keletkezik bevételünk, kidolgoztunk egy célzott kalandjátékot a tanösvényre, amit idén már szeretnénk elindítani.

A Bélkő Vertical futás a pandémiás helyzet miatt tavaly nem került megrendezésre.

A horgászto esetében a horgászegyesülettel sajnos elég nagy visszaesés következett be az együttműködésünk terén azért, hogy az elnökség összetétele megváltozott. 2020-ban már semmilyen számottevő eredményt nem tudunk velük kapcsolatban felmutatni.

Elkezdtek a szakmai kapcsolatok kiépítését is: Bakancskoptatóval – Gere Gergővel, a népszerű turisztikai bloggerrel - kötöttünk egy együttműködési megállapodást.

A Sebes Pisztráng Teljesítmény Túrán tavaly is az egyik frissítópont voltunk – az Apátság mellett így több mint 200 emberrel – aktívan túrázókkal - tudunk találkozni. Tulajdonképpen egy mini kihelyezett utazási kiállítás volt ez így a számunkra.

5.) Kulturális programok

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a közművelődési intézmény beszámolója, munkaterve és szolgáltatási terve külön kerül benyújtásra.

6.) Városi televízió

A televízió elindulásának feltétele az, hogy az Önkormányzat megkapja a Médiahatóságtól a sugárzási engedélyt.

Amíg a kérelem nem kerül benyújtásra, illetve elfogadásra, addig nem tudjuk elkezdni a munkát.

A tv szignálját és logóját elkészítettük, a kérelem benyújtása azonban az Önkormányzat feladata.

7.) Közösségépítés

A 2020-as év egyik – számunkra – legsúlyosabb hozadéka az volt, hogy a hosszú évek munkájával felépített közösségünk felbomlásával fenyegetett.

A pandémiás helyzet miatt pontosan az ellenkezőjét kellett tenniük az embereknek, mint amit mi szeretnénk elérni: otthon kellett maradni, be kellett zárkózni, kerülni kellett a többi ember közelségét, a programokat, az eseményeket.

Nem szeretnénk volna azonban, ha a sok belefektetett munkánk kárba veszik – és ezen a területen még jócskán van feladatunk a jövőben is – ezért azonnal áttértünk az online kapcsolattartásra.

Hála annak, hogy mi már eddig is hatékonyan használtunk az internetes felületek adta lehetőségeket, ez az átállás zökkenőmentesen ment.

A nőnapj játék, a közös mesekönyv, az együtt sütögetés, a nyári kvízek, az adventi kalendárium mind-mind remek alkalom volt arra, hogy jelen legyünk a közösség mindennapjaiban.

Az viszont tisztán látszik, hogy az online kapcsolattartás soha nem tudja pótolni a hús-vér közösségi élményeket. Bízunk abban, hogy ez az időszak nem okoz visszafordíthatatlan károkat, és a végleges bezárkózás helyett pontosan a valódi közösség értékeire fordítja majd az emberek figyelmét.

Mindent meg kell tennünk ennek érdekében – és meg is fogunk tenni mindent, hiszen most is azt valljuk, hogy a jól működő közösség a jól működő település egyik alappillére.

8.) Együttműködések

Az elmúlt években kialakított együttműködések 2020-ban is folytatódtak – természetesen ezekre a kapcsolatokra is rányomta valamilyen mértékig bélyegét az egészségügyi helyzet.

Számunkra nagyon fontos, hogy a turisztikai élet szereplőivel napi szintű kapcsolatunk legyen, hiszen az információáramlás, az egymás segítése, támogatása nagyban segíti a munkánkat.

A bélapátfalvai szállásadók közül sajnos nem mindenki hajlamos az együttműködésre,- és ez úgy tűnik, sokkal komolyabb probléma, mint amire számítottunk - az újként megjelenő szolgáltatókkal azonban igyekeztünk szorosabbra vonni a kapcsolatot.

A környékbeli szállásadók is sokat segítenek nekünk – vendégeiknek ajánlanak bennünket, ez mérhető volt az apátsági turisták számára is.

A turisztikai irodákkal, idegenvezetőkkel, az Eger és Térsége TDM tagjaival kialakult jó munkakapcsolatunk tavaly is megmaradt.

A média területén sikerült olyan kapcsolatokat kiépíteni, aminek köszönhetően rendszeresen jelen vagyunk a különböző csatornákon: a Heves Megyei Hírlap, a Szt. István Rádió, Szt. István TV, a Mária Rádió, a Duna TV, a Gyöngyösi Rádió, a Kékesonline, a Turizmus.com rendszeresen kéri tőlünk az anyagokat, ezekhez a felületekhez 2020-ban csatlakozott a Kossuth Rádió és a TV Eger is.

Az óvodával és az iskolával is jó az együttműködésünk – az iskolára a pandémiás helyzet ellenére is maximálisan számíthattunk a tavalyi évben.

Olyan korosztály van a kezeik között, amelyre nekünk építeni kell, hiszen nincs más reményünk, mint megfogni őket és a szüleiket, családjaikat – ez létfontosságú a település jövője szempontjából.

A Bélapátfalvai Idősek, Fogycatékosok Otthona számtalan területen együttműködik velünk, és a lakóotthonokba kitelepültekre is mindig számíthatunk- sajnos az ő lakóik a különösen veszélyeztetett személyek közé tartoznak, így érthető módon 2020-ban nem tudunk velük szorosán együttműködni.

A civil szervezetek, szerveződések közül az Idegenforgalmi Egyesülettel, a Bélapátfalvai Hagyományőrző Egyesülettel, a Napsugár Nyugdíjasklubbal, a Mozgáskorlátozottak Klubjával volt sikeres az együttműködésünk, a horgászegyesülettel sajnos megszakadt az eddigiekben megszokott jól működő kapcsolatunk.

A Szilvásvárad községgel elkezdett együttműködés sajnos szintén megtorpant a turisztikai életben bekövetkezett áldatlan helyzet miatt, reméljük, hogy a korlátozások feloldása után tovább tudunk építkezni ezen a téren.

A Sebes Pisztráng Teljesítménytúrán tavaly is egy frissítópont voltunk, az ideire is készülünk, hiszen ez településünk számára is hasznos kezdeményezés.

A terveink között szerepel, hogy ezt a fajta együttműködést a többi környező településsel – sőt még Szarvaskővel is – kiépítjük.

A Nemzeti Művelődési Intézettel elindult jó szakmai együttműködésünk tovább folytatódott 2020-ban is.

A szakmai téren nyújtott segítségük mellett többször lehetőséget kaptunk tőlük arra is, hogy bemutathassuk a nálunk folyó munkát és az elért eredményeinket.

2020-ban is több esetben láttuk vendégül az Eszterházy Károly Egyetem hallgatóit – sajnos csak a már „megszokott” online formában.

A közművelődés szakos hallgatóknak intézménybemutatást, illetve több online előadást tartottunk a művelődésszervezés, illetve a közösségépítés témakörében.

Nagy elismerése a munkánknak az, hogy a szakma is felfigyelt ránk – hiszen az tudja a legjobban felmérni a belefektetett munkát, és az elért eredményeket, aki maga is ezen a területen tevékenykedik.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal az elmúlt év során sem sikerült szorosabb szakmai együttműködést kialakítani: felajánlottuk segítségünket akár a pályázatírás, akár a hagyományörző tevékenységek támogatása terén, egyelőre nem jártunk sikerrel.

9.) Személyi és tárgyi feltételek

A tavalyi évben a kft alkalmazásában az ügyvezetőn kívül 1 fő marketing ügyintéző, 1 fő apátsági animátor, és 1 fő parkoló őr állt, az apátságnál pedig 2 fő közfoglalkoztatott látta el a turisták fogadásával kapcsolatos mindennapi feladatokat. A művelődésszervezői munkakörben foglalkoztatott kolléganő 2020. március 31. napjáig dolgozott a Kft-nél, az év többi részében a státusz betöltetlen maradt.

A kulturális programok elmaradása miatt a kolléga hiányát viszonylag könnyebben viseltük – a nyári turisztikai szezon zsúfoltsága mellett nem lett volna egyszerű feladat az ő munkakörének ellátása is.

A Művelődési Ház felújítása után most már egy valóban városhoz méltó környezetben láthatjuk el a közművelődési feladatokat.

Az apróbb munkálatokat folyamatosan végezzük jelenleg is, reményeink szerint mire a korlátozásokat feloldják, a ház minden helyisége megújul.

A Gesztenyés Kiállítóház kemencéje gyönyörű fedést kapott 2020-ban, jelenleg is készülnek mellé a fedett beülők, asztalok, padok.

Technikai eszközök terén jól ellátott a Kft., egy nyomtató cseréjére lesz idén szükség meghibásodás miatt.

10.) Összegzés:

A 2020-as évről sokan gondolhatják azt, hogy nagy részében nem volt sok feladatunk: ez azonban messze nem így van.

Nem holt időként fogtuk fel a kieső hónapokat: a márciusi, kezdeti sokk után rövid időn belül sikerült átállnunk egy másfajta gondolkodásra, és munkavégzésre.

Úgy fogtuk fel ezt az időszakot, hogy most alkalmunk nyílik mindazokat a feladatokat elvégeznünk, amikre eddig nem volt időnk, vagy kapacitásunk.

Új csoportos programokat dolgoztunk ki, új turisztikai attrakciókat terveztünk meg – ezeket reményeink szerint 2021-ben már a látogatóinknak is ki tudjuk ajánlani.

Bővítettük a Gesztenyés Kiállítóház néprajzi gyűjteményét, leltároztunk, festettünk.

Az online tevékenységünk még hangsúlyosabbá vált, így nem veszítettük el a kapcsolatot a turistákkal – sőt, kihasználva a bezártság okozta fokozottabb internetes jelenlétüket, sikerült számottevően megnövelnünk az oldalkövetőink számát.

A nyári hónapokban a turisták, illetve a táborozók nagy száma miatt, majd ősszel a két nagyszabású program kapcsán bőven volt tennivalónk, itt már feszített munkatempót kellett tartanunk.

Összegezve a tavalyi évi munkánkat: minden nehézség ellenére igyekeztünk a megkezdett utat folytatni, és közben keresni az új lehetőségeket.

Azt az előnyt, amit a belföldi, illetve a vidéki turizmus erősödése jelenthet BÉlapátfalvának, mindenképpen szeretnénk kihasználni, és építeni rá a jövőre nézve is.

Fentiek miatt a tavalyi év számunkra nem passzív, tétlenkedő időszakot hozott, hanem egy nagyon is aktív, teremtő tevékenységet, feszes munkatempót annak érdekében, hogy amit csak meg tudunk valósítani a terveinkből, új ötleteinkből, azt sikerüljön is formába önteni.

Reméljük, ebben az évben – bár nem tűnik kevésbé nehéznek, mint a tavalyi – sikerül tovább haladnunk a megkezdett úton.

Kollégáim nevében is köszönöm a képviselő-testület 2020 évi munkákhoz nyújtott támogatását.

BÉlapátfalva, 2021. február 15.



Mezőné Kovács Edit

KuTurDia Nonprofit ügyvezető
3348 BÉlapátfalva, IV. Béla út 47.
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-10034222-00000000

Tisztelt képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 78/I. § (4.) bek. b) pontja alapján az az önkormányzat, amely közösségi színteret vagy közművelődési intézményt tart fenn, kiadja az általa fenntartott intézmény alapító okiratát, jóváhagyja szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és költségvetését.

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. §.-a értelmében a feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-ig. A szolgáltatási terv az éves munkaterv részét képezi.

Fenti jogszabályi rendelkezések illetve Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2019.(VI.26.) sz., a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelete értelmében benyújtom a KulTurDia Nonprofit Kft. közművelődési területen végzett 2020. évi munkájáról szóló beszámolóját, illetve a 2021. évi munkatervét.

1. Kulturális stratégia, küldetésnyilatkozat

A KulTurDia Nonprofit Kft. megalakulása óta azon dolgozik, hogy a település kulturális életét olyan színvonalúvá tegye, ami megfelel az itt élők igényeinek – ugyanakkor nem téveszti szem elől azt az elvárást sem, ami a városi illetve járásközponti szerepünkkel és felelősségünkkel jár együtt.

Igyekszünk minden korosztályt megszólítani, és úgy összeállítani a programjainkat, hogy abban a hagyományőrző, értékmegőrző vonal ugyanúgy megjelenjen, mint a mai kor közösségformáló, és haladóbb szellemű programpalettája.

A tömegkultúrát közvetítő illetve az igényesebb, nívós kulturális programok között úgy kell egyensúlyt teremtenünk, hogy kiszolgáljuk a szórakozásra vágyó emberek igényeit is, ugyanakkor mindig törekedjünk a színvonal megőrzésére, az értékközvetítésre is.

Az a célunk, hogy a közművelődési intézményeink ne csupán kihasználatlan, kötelezően fenntartandó épületek legyenek, hanem nyíljanak meg a szélesebb szolgáltatási célok felé is: legyenek terei a valódi közösségi összejöveteleknek, adjanak helyet és lehetőséget arra, hogy minden korosztály megtalálja bennük a számára vonzó művelődési, alkotási, szórakozási lehetőséget.

A 2020-as év terveit, elképzeléseit szinte teljesen felülírta a pandémiás helyzet. A tervezett programjaink kevés kivétellel elmaradtak, a művészeti csoportjaink működése leállt, a közösségszervezés személyes formában szinte lehetetlen volt. Teljesen új utakat kellett keresnünk, sokkal hangsúlyosabbá vált az online jelenlétünk.

2. Az intézményi feladatellátás feltételrendszere, erőforrások

2.1. Emberi erőforrás

Alkalmazotti létszám, képzettség

A közművelődési feladatok ellátásának területén jelenleg egy fő művelődésszervező kolléganő dolgozik, heti 40 órában, háromhavi rugalmas munkaidőkeretben, illetve egy másik kolléganő a Nemzeti Művelődési Intézettel kötött együttműködési megállapodásunknak köszönhetően tud besegíteni a feladatellátásba.

2020. április 1-től betöltetlen volt a közművelődési szakember munkaköre a kft-nél, a jogszabályi előírásoknak is megfelelő végzettségű alkalmazottal 2021. január 1-től sikerült feltölteni az álláshelyet.

A pandémiás helyzet miatt a programok terén nem volt annyi feladat, mint az előző években, ez viszonylag megkönnyítette azt, hogy áthidaljuk a közművelődési kolléga hiányát.

Terveink szerint a szakember érkezésével elkezdjük megoldani azokat a feladatokat is, amiket eddig a közművelődési munkatárs hiányában nem tudtunk bevállalni.

Ez örvendetes számunkra – és remélhetőleg a település is profitálni fog ebből – viszont egy kolléganőnkől meg kellett válnunk, és az ő általa eddig ellátott turisztikai profilú feladatok ezért a többi kolléga között felosztásra kerültek.

Félő, hogy a létszámcsökkenés a bevételt hozó csoportos programok esetében jelent majd csökkenést, hiszen egy-egy ilyen rendezvény mindig több ember együttes munkáját igényli. Reméljük, hogy a nehéz időszak elmúltával lehetőség nyílik majd a létszám növelésére.

Önkéntesek, közösségi szolgáltatók

A tavalyi évben elmaradt a diákmunka, és a közösségi szolgálatot töltők száma is jelentősen lecsökkent – nagyszabású programok hiányában a jelentkezőket az apátság turisztikai célú üzemeltetése során adódó feladatokkal bíztuk meg a nyári időszakban.

Semmiképpen sem szerettük volna megszakítani az együttműködést az iskolákkal, tanulókkal – bízva abban, hogy a jövőben majd újra szükségünk lehet a segítségükre.

Idén is több iskolából érkező diák jelezte, hogy nálunk szeretné letölteni a közösségi szolgálatát, rájuk is számítunk a 2021-es évben.

2.2. Tárgyi feltételek

Az ingatlanok, a műszaki-technikai feltételek

A Bélapátfalvai Művelődési Ház épülete megfelel a 20/2018.(VII.9.) sz. EMMI rendeletben meghatározott feltételeknek.

A 2020-ban lezajlott felújítási munkáknak köszönhetően a nagyterem lassan elnyeri azt az arculatát, ami már méltóvá teszi egy városi művelődési intézmény kulturális színterévé.

A nagyobb volumenű munkálatok után számtalan apróbb feladat maradt még, amiket igyekeztünk saját erőből – illetve az önkormányzat dolgozóinak segítségével elvégezni.

A 2021-es évre tervezzük a hátsó udvar teraszának felújítását, ami a jövőben ifjúsági és egyéb rendezvények helyszínéül szolgál majd.

A Gesztenyés Kiállítóház egy olyan közösségi tér lett az elmúlt évek során, ami a legkülönbözőbb korosztályú és érdeklődési körű embereknek is szolgáltatást nyújt.

A kemence felépülésével megnyílt a lehetőség a gasztronómiai programok megrendezése felé is.

A 2020-as évben sikerült a fedését megoldanunk – gyönyörű, a helyszínhez messzemenőig illő minőségben és stílusban -, és elkezdődött a fedett beülek építése is. Az udvarra új asztalok és padok is készültek, reményeink szerint a tér teljesen megújul, megszépül a jövőben.

Az informatikai eszközeink a DJP pályázatnak köszönhetően a Gesztenyés Kiállítóházban biztosítottak, a művelődési ház számítógépe azonban cserére szorul, és ide egy gazdaságos nyomtató-fénymásoló beszerzése is szükséges lenne.

2.3. Pénzügyi erőforrás

A közművelődési feladatok ellátására szolgáló pénzügyi fedezetet a KulTurDia Nonprofit Kft. 2020-ban az önkormányzat részéről biztosított költségvetéséből biztosította, amely tartalmazta az állami normatívát is. Emellett egy program esetében saját bevételünk is származott, az Újévi Koncertre szép számban fogytak a jegyek.

A kötelezően ellátandó közművelődési feladatokra fordított összegek alakulása és a 2021-es évre szóló tervezet a főbb költségvetési tételek vonatkozásában a következő:

	2020 év	2021 év
Dologi kiadások:		adatok e ft-ban
rendezvények anyagköltsége:	100	300
energia költség:	60	650
tisztítószer:	35	70
festési karbantartási anyag:	50	90
marketing költség:	10	80
előadóművészeti költségek:	900	2000
nyomdai szolgáltatás:	50	120
Artisjus jogdíjak:	45	60
nevezési díjak:	35	70
tárgyi eszköz beszerzés:	40	100
Összes dologi kiadás:	1325	3540
Személyi kiadások:		
béreköltségek:	672	3180
járadékok:	124	588
bérletdíj:	45	0
reprezentáció:	80	230
Összes személyi kiadás:	921	3998
Összes kiadás:	2246	7538

2020-ban Bélapátfalva Város Önkormányzata 357 660,-Ft közművelődési normatívát adott át a Kft-nek, ez 2021-ben 3 000 000,-Ft lesz.

3.Partnerkapcsolatok

Települési kapcsolatrendszer

A közművelődési feladatok ellátásához jó együttműködés szükséges a település intézményeivel, civil szervezeteivel, és magával a lakossággal is.

Az óvoda és az iskola az előző években már jól működő kapcsolatban volt a Kft-vel, sikerült több területen együtt dolgoznunk. A pandémiás helyzet ellenére az iskola részéről maximális segítséget kaptunk minden kérésünkre: akár programon való részvétel, akár online együttműködés, akár közös online játék volt a célterület.

A Belpátfalvai Idősek, Fogyatékosok Otthona és Módszertani Intézetével a pandémiás helyzet miatt – érthető okokból – 2020-ban nem volt szoros az együttműködésünk, a veszélyeztetett korú és egészségi állapotú lakók nem tudtak részt venni a kulturális és a közösségi életben.

A civil szervezetek közül az Idegenforgalmi Egyesület, a Belpátfalvai Hagyományőrző Egyesület, a Napsugár Nyugdíjasklub és a Mozgáskorlátozott Klub volt az, akikre a közművelődési feladatok terén mindig tudtunk számítani.

Az egészségügyi helyzet sajnos az együttműködési kapcsolatokat is rendkívüli módon megnehezítette – az emberekben levő bizonytalanság, félelem sokszor visszatartotta őket a közösségi életben való részvételtől is.

2021-ben még mindig nagy kihívások előtt állunk ezen a területen is – de törekednünk kell a meglévő kapcsolatok megtartására, és keresnünk kell az együttműködési rendszerbe még behozható településeket, vállalkozókat, intézményeket.

Szakmai kapcsolatok

A Nemzeti Művelődési Intézettel megmaradt a jó szakmai és baráti alapokon nyugvó kapcsolatunk, ennek köszönhetően bátran fordulhatunk hozzájuk minden kérdésben, emellett segítik azt is, hogy minél több kollégával, közművelődési szakemberrel sikerüljön kapcsolatba kerülnünk.

2020-ban az Eszterházy Károly Egyetemmel való együttműködésük kapcsán több alkalommal is lehetőségünk volt intézménybemutatóra, illetve a szakmai tevékenységünket bemutató előadásra.

A közművelődési szakember érkezésével megnyílt a lehetősége annak is, hogy gyakorlati helyszínné válhassunk – reményeink szerint ez a 2021-22-es tanévben már megvalósulhat.

A környező települések kulturális életének szervezőivel is folyamatos a kapcsolatunk. 2021-től már ezeken a településeken is közművelődési szakemberek dolgoznak, így reményeink szerint még hatékonyabbá válik majd a közös munkánk.

Nem titkolt szándékunk, hogy a szomszédos – esetenként távolabbi – települések lakosaival is szorosabb közösségi kapcsolatot alakítsunk ki.

Az Eger és Térsége TDM – bár alapvetően turisztikai feladatokat lát el – szintén fontos partnerünk, hiszen munkánk része a kulturális turizmus erősítése is.

Ugyanezért a Tourinform irodák is részei az együttműködésnek - tudjuk, hogy az apátsági koncertek pl. elsősorban a turisták körében népszerűek.

A testvértelepülési kapcsolatokban sajnos szintén nagy törést okozott a járványügyi helyzet, reményeink szerint lesz még lehetőségünk felépíteni őket, amint feloldják a korlátozásokat.

4.A szakmai munka értékelése és tervezése

A 2020-as évre gazdag programkínálattal készültünk – sajnos a pandémiás helyzet teljesen felülírta a terveinket.

A 2020-as évi rendezvényeket illetve a 2021-es évi terveket a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. által a települési önkormányzatok számára meghatározott közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolásuk szerint tekintjük át:

78. §. (3) bek. a) pont: A művelődő közösségek létrejöttének segítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

A művelődési ház felújítási munkálatai – illetve a járványügyi rendelkezések - miatt a művelődő közösségek összejövetelei szüneteltek a tavalyi évben.

A zárlat nyári, pár hetes feloldása alatt a Gesztenyés Kiállítóházban, illetve annak udvarán tudtak a balettosok illetve a hastáncosok foglalkozást tartani.

Itt tartotta meg a balett csoport a szokásos nyári napközis táborát is, ami örömteli színfoltja volt a nyári időszaknak – egy héten keresztül több mint 40 gyermek táborozott nálunk.

A tánccsoport működését sajnos nagyon erősen visszavetette a hosszú kimaradás, félő, hogy maradandó károkat okozott a csoport életében.

A korlátozások feloldása után nagyon komolyan kell támogatnunk őket, hiszen hosszú idő óta maradandó értéket képviselnek a munkájukkal.

A kicsik tánccsoportja mellé már 2020-ban terveztünk egy felnőtt csapatot is szervezni – megkeresések érkeztek ezzel az igénnyel felénk.

Társastánc, latintánc, salsa iránt érdeklődnek – abban az esetben is érdemes lenne létrehozni a csoportot, ha szerepelni nem is akarnának: közösségként tudnának együtt mozdulni a jövőben is.

Erre a tervünkre is érvényes, hogy a korlátozások feloldása után újult erővel kell dolgoznunk a megvalósításán.

Ugyanígy fontos tervünk a gyermek-ifi néptánccsoport létrehozása is: reménykeltő létszámmal indultak el a foglalkozásaik 2020. szeptemberében, de sajnos a korlátozások miatt ők sem folytathatták tovább a próbákat. Esetükben még nehezebb lesz újraindítani a csoportot, hiszen még nagyon a kezdetén voltak a közös munkának.

A közművelődési szakember kolléganő érkezése több olyan csoport indítását is lehetővé teszi, amiket már régóta szeretnénk volna a művelődési ház falai között tudni. Reményeink szerint hamarosan beindulhatnak: ilyen pl. a gyermek színjátszó csoport, a kézműves szakkör, az ifjúsági klub, a gasztklub, gyermekbáb csoport.

76. §. (3) bek. b) pont: A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Az Újévi Koncert (január 18.) az egyik legkedveltebb rendezvényünk. 2020-ban is teltházas program volt. Ennél a programnál ma már gondot jelent a nagyterem befogadóképessége,

a jövőre nézve elgondolkoztunk azon, hogy két előadást is tarthatnánk egy napon belül, egymást követően.

A Medveczki Zsuzsanna tűzzománcaiból álló tárlatot a Gesztenyés Kiállítóházban nyitottuk meg (február 2.), nagy érdeklődés kísérte, mint általában minden kiállítás megnyitónkat.

Sajnos március elejétől szeptember végéig a korlátozások miatt az összes tervezett programunk megghiúsult.

Semmiképpen sem szerettük volna azonban, ha az a rengeteg munka, amit a helyi közösség építésébe fektettünk, kárba veszik, így azonnal áttettük a tevékenységünket az online térbe, és ezen keresztül maradtunk kapcsolatban az emberekkel.

Szerencsések voltunk amiatt, hogy mi már korábban is rendszeresen használtuk munkánk során ezeket a felületeket, így sok más településsel ellentétben nálunk zökkenőmentesen ment az átállás.

Ezekre a kezdeményezésekre a közösségépítésről szóló fejezetben térek ki részletesebben, hiszen kettős célt szolgáltak: a szórakoztatás, műveltetés mellett a lakásukba zárt lakosok közösségi érzését is erősíteni akartuk.

Pályázati forrásból (az önkormányzat által elnyert összeg a Magyar Falu Pályázaton) sikerült megvalósítanunk az elmaradt Bélkő Fesztivál helyett a Zenés Nyárbúcsúztató elnevezésű rendezvényünket. (október 3.)

A programon hatalmas tömeg vett részt, rendkívül népszerű esemény volt – köszönhetően annak is, hogy a rendelkezésre álló összegből kiemelkedően színvonalas műsort tudtunk összeállítani.

Ez a program is igazolta azt a sokszor emlegetett meglátást, miszerint nagyszabású rendezvényt csak abban az esetben érdemes szervezni, ha van anyagi lehetőség a nívós előadók meghívására.

Október 11-én került sor az utolsó apátsági barokk koncertre, a Barokk Savaria Zenekar közreműködésével – mint az elmúlt alkalmak esetében, most is hatalmas érdeklődés övezte.

Terveink szerint 2021-ben több olyan kisebb programot szervezünk, amik nem nagy költségigényűek, és elsősorban a közösségek formálódását segítik elő, helyszínt és teret biztosítva a fiatalabb korosztálynak is – pl. Activity klubdélutánok, Óriás társasjáték, Makaó-bajnokság, Kertmozi, Gasztróklub, Kézműves délutánok, stb.

2020. augusztusától egy új csoport is megkezdte a működését a Művelődési Házban: gyermekek részére indult képességfejlesztő torna több korcsoportban is.

Nagy érdeklődés övezte a tornát, 28 gyermek járt a csoportba, reményeink szerint a korlátozások feloldása után is folytatni tudják a foglalkozásaikat.

76. §. (3) bek. d) pont: A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása

A nemzeti ünnepeink megünneplése 2020-ban szintén csak online formában valósulhatott meg – amennyiben idén is maradnak a korlátozások, tervezzük színesíteni valamilyen formában ezeket az alkalmakat.

2020-ban pályázati forrásból (az önkormányzat számára megítélt támogatás a Magyar Falu Program keretében) került sor a Pite-Parti megrendezésére. (szeptember 19.)

A várakozásoknak megfelelően hatalmas érdeklődés kísérte – már az előző években is népszerű program volt, most pedig a korlátozások feloldása után még inkább várták az emberek a szórakozási lehetőségeket.

A tavalyi évre is terveztük őket, de remélhetőleg idén már megrendezésre kerülhetnek azok a kisebb volumenű rendezvények, amik a hagyományos, vagy éppen helyi értékeket ismertetik meg a résztvevőkkel: a kézműves délutánok, vagy a hagyományörző délutánok (csigatészta készítés, kemencés sütés, kenyérsütés, szövés, stb.)

76. §. (3) bek. e) pont: Az amatőr alkotó-és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása

A Gesztenyés Kiállítóházban levő állandó kiállítások mellett minden évben több alkalommal rendezünk időszakos tárlatot is.

2020-ban két alkalommal tartottunk kiállítás megnyitót:

- Medveczki Zsuzsanna tűzzománc munkáiból február 18-án
- Bárdos Tiborné népi hímzett falvédőiből szeptember 19-én

A Kátai Mihály Zománcművészeti Műhely tagjai 2020-ban már második alkalommal tartották nálunk a művészeti alkotótáborukat – reményeink szerint a jövőben is rendszeres vendégeink maradnak.

Terveink szerint 2021-ben indítjuk útjára a Kézműves Délutánok elnevezésű programsorozatunkat, aminek keretében minden alkalommal más-más alkotó technikával ismerkedhetnek meg a résztvevők.

Munkáiból később kiállítást is tervezünk.

Egyéb, nem kötelezően ellátandó közművelődési feladat:

Az apátságához kapcsolódó csoportos programjaink ismeretterjesztő, művelődésre kiváló alkalmak is, így ezeket a programokat is ide soroljuk.

Az Éjszakai Idegenvezetés és a Kincsvadászat a két legnépszerűbb csoportos programunk az apátságban, ez nem változott 2020-ban sem.

2020-ban a felújítási munkálatok és a pandémiás helyzet miatt más intézmény által szervezett programra sem tudtuk biztosítani a művelődési házat.

Támogatott programunk egyedül a Szent Anna (Gilitka) Búcsú volt (július 26.)

A 2021-es évre tervezett rendezvénytárat az I. sz. melléklet tartalmazza.

A programterv 2021-ben csak azzal a kitéttel kerülhet megvalósításra, hogy az éppen érvényben levő korlátozások, járványügyi intézkedések mit engednek meg számunkra.

Nagyszabású tömegrendezvényt nem tervezünk, és igyekszünk minden programot olyan formában megvalósítani, hogy az megfeleljen a helyzet adta előírásoknak.

Általános feladataink:

- Széleskörű tájékoztatás:
Az intézményhasználók, érdeklődők tájékoztatása
Belső és külső partnereink folyamatos tájékoztatása tevékenységeinkről
Személyes, telefonos és e -mailes tájékoztatás
Az intézményben, a települési oktatási, nevelési intézményekben, a megszokott hirdetési pontokon információs anyagok, programajánlók, plakátok kihelyezése
Internetes hírlevél készítése az intézmény programjairól, szolgáltatásairól, híreiről
Hírlevelek kiküldése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- A facebook oldal naprakész működtetése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Látogatói elégedettségmérések
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Intézményi és partner adatbázis folyamatos feltöltése, frissítése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Archiválás, fotódokumentáció kezelése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Artisjus jelentések
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Statisztikák, kimutatások készítése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Kapcsolattartás a települési intézményekkel – kiemelten az oktatási-nevelési intézményekkel -, civil szervezetekkel, művelődő közösségekkel, munkájuk segítése
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- Művelődő közösségek létrejöttének ösztönzése, segítése, igényfelmérés, toborzás
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos
- A kulturális események, ünnepek szervezése, előkészítése, lebonyolítása, dokumentálása és archiválása
Felelős: Hacsavecz Éva
Határidő: folyamatos

- Az intézmény helyiségei bérbeadásának adminisztrációja /vásárok, szolgáltatók, cégek vagy magánszemélyek részére/ - foglalás kezelése, szerződés, számlázás
Felelős: Hacsavec Éva
Határidő: folyamatos
- Leltár előkészítése, egyeztetése
Felelős: Hacsavec Éva
Határidő: Folyamatos
- Közművelődési pályázatok figyelése, összeállítása, elszámolása
Felelős: Hacsavec Éva
Határidő: folyamatos

Nyitvatartási kötelezettség

A 20/2018.(VII.9.) EMMI rendelet értelmében az alapfeladatellátás biztosításához minimum az alábbi nyitvatartási rendet kell biztosítani:

- legalább heti 5 nap, legalább napi 8 óra
- legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie
- legalább a hét három napján magába kell foglalnia a 16.00-19.00 óra közötti időszakot

A Bélapátfalvai Művelődési Ház nyitvatartási rendje:

Ügyfélszolgálati idő: H-P: 8.00-16.00 között (napi 8 óra)

Hétköznapi ügyeleti rend: H-P: 16.00-20.00 között (napi 4 óra)

Hétfélig ügyeleti rend: SZ-V: 8.00-20.00 óra között (12 óra)

5. Közösségépítés

A közösségépítés nem választható el a közművelődési tevékenységtől – nemcsak a kulturális élet szempontjából fontos, hogy jól működő közösség legyen a településen, de a város mindennapi életének minőségét, és fejlődésének a lehetőségét is meghatározza.

Az elmúlt évek során kiemelten dolgoztunk azon, hogy sikerüljön megszólítani az embereket, hogy közelebb vigyük őket egymáshoz, és elérjük azt, hogy felállva a televízió vagy a számítógép elől, visszatérjenek a valódi, hús-vér közösségbe.

Nem könnyű ez a feladat, főleg úgy, hogy 2020-ban pontosan annak az ellenkezőjét kellett tennünk, ami ellen mi dolgozunk: be kellett zárkózni, távolságot kellett tartani, otthon kellett maradni...

Nem volt sok idő arra, hogy tétlenkedjünk: a kezdeti sok után azonnal áttettük a tevékenységünket az online térbe, és igyekeztünk az internet adta lehetőségek segítségével együtt tartani a sok munkával megteremtett közösséget.

A közösségszervezés terén 2020-ban tett fontosabb kezdeményezéseink:

- március: a közös Bélapátfalvai mesekönyv: először meséket kértünk a felnőttektől, - amiket szép számban kaptunk is – majd a beküldött meséket minden nap egyenként feltettük a Bélapátfalvai programok oldalára, és a kicsiktől kértünk hozzájuk illusztrációkat.
A könyv készítése hetekig tartott, ezalatt az idő alatt minden nap jelen voltunk a közösség életében. A könyvet az idei gyermeknapon szeretnénk bemutatni.
- Nőnapi játékot hirdettünk a kiállítóházban található régi háztartási eszközökkel kapcsolatban, ami szépen megmozdította a település lakóit.
- a kényszerű zárvatartás időszakát többek között arra használtuk fel, hogy bővítsük a Gesztenyés Kiállítóház néprajzi tárlatainak anyagát.
A felhívásunkra számtalan felajánlás érkezett, így most már valóban gazdag anyagot tudunk bemutatni a két szobában.
- május: a Közösségek Hete programsorozathoz kapcsolódva online együtt - sütést szerveztünk, ami hatalmas sikerrel zajlott: mi a kemencében süttöttünk egész nap, a résztvevők pedig otthonról tudtak bekapcsolódni.
- december: az Élő Adventi Kalendárium idén – a korlátozások miatt – szintén nem élőben zajlott, és kicsit változtattunk a tartalmán is. Tavaly nem ablakokat kellett keresni, hanem naponta együtt készülődtünk az ünnepre.
- véradások: a társadalmi felelősségvállalás mellett ez szintén egy remek közösségépítő lehetőség. Tavaly kettő alkalommal volt a Gesztenyés Kiállítóházban véradás, egyre magasabb számú résztvevővel. 2021-ben is folytatjuk ezt, a Valentin napi véradáson már 37 fő vett részt.

Messze még az elérni kívánt eredmény, de bármilyen nagy munka kell is ehhez, nem szabad feladnunk, a jól működő közösség a jól működő település egyik alappillére is.

6. Információs és reklám tevékenység

A települési marketing részeként a kulturális terület reklámjával kapcsolatos teendőket is mindennaposan végezzük.

- Turisztikai honlapunk tartalmazza az éves programtervet, az aktuális programajánlót, és a galériában elérhetőek a rendezvényeken készült fotók is.
- Facebook oldalainkat naprakészen frissítjük: ez az a felület, ahol a leghatékonyabban, - és a legtakarékosabban - lehet a marketing tevékenységet folytatni.
Mostanra elég magas az oldalainkat követők száma, így egy-egy bejegyzésünk pár nap alatt akár a tízezres elérést is produkálja.
- a rendezvényekről plakátokat, szórólapokat készítünk – a plakátokat a frekvenciált helyeken helyezük el, a szórólapokat igyekszünk minél több emberhez eljuttatni. Itt kell megjegyeznünk, hogy mindig akadnak olyanok, akik panaszkodnak, hogy nem kaptak szórólapot. Minden egyes program esetében azonban nem lehet 1200 szórólappal járni a települést – meg kell találnunk a módját annak, hogy a lakosság is tudatosan keresse az őt érdeklő információt.

- meghívókat, ajánlókat elektronikus úton is eljuttatunk a címzettekhez – konkrét személyeken kívül pl. a szállásadókhöz, turisztikai irodákhoz is, akik ajánlják programjainkat a vendégeiknek
- a kiépített marketing kapcsolataink révén a programajánlóink, beszámolóink megjelennek a Heves Megyei Hírlapban, a HEOL felületén, a Kékesonline-n, a Kossuth Rádióban, a Szent István Rádióban – és gyakran szerepelünk a gyöngyösi, vagy a Mária Rádió műsoraiban is. Az utóbbi hónapokban már az Eger Tv. magazinműsorának is visszatérő vendégei lettünk.
- Sok olyan kezdeményezésünk volt, amit országos hírverésre is alkalmasnak talált a média: a mesekönyvünkkel a szokásos felületeken kívül még a SZÍN Közművelődési Folyóirat is foglalkozott, de ugyanígy nagy port kavart a közös kemencés sütögetésünk és az élő adventi kalendáriumunk is.

Hirdetési szerződést már az előző években sem kötöttünk, tapasztalataink alapján nem hoztak számottevő eredményt. Mostanra elértük azt, hogy hírértékkel bíró településnek számítunk: már nem kell fizetnünk a megjelenésekért.

Fontos a visszacsatolás is: a facebook oldalakon illetve szóban sokszor megkapjuk a reakciókat egy-egy program kapcsán, ezt idén már konkrétabb formában is tervezzük megoldani.

7.Az intézmény fejlesztésére vonatkozó vezetési feladatok

A humán erőforrás fejlesztésével kapcsolatos feladatok ellátása, tervezése

Alapvető elvárásunk a közművelődésben dolgozó kollégákkal szemben, hogy a munkavégzésük során szolgáltatást nyújtsanak – a merev hozzáállás, a muszájból letöltött munkaidő ezen a területen nem elfogadható.

Színvonalas programokat szervezni, az embereket megszólítani, közösségbe csábítani csak valódi elhivatottsággal végzett munkával lehet.

Folyamatosan szükséges az önművelés, a folyamatos továbbképzés, illetve a betervezett képzések teljesítése is.

Elvárt a dolgozók önálló, felelős munkavégzése, valamint az intézmények épületének, technikai felszerelésének megóvása, az esetleges felmerülő problémák azonnali jelzése.

A hatékony munkavégzés érdekében a dolgozók munkája rendszeres időközönként minősítésre kerül, de a mindennapos munkavégzése során is folyamatos az értékelésük a vezető részéről.

Minőségfejlesztés

Keresni kell az új ötleteket, utakat, fontos a szolgáltatásainkat igénybe vevők elégedettségének mérése, visszajelzéseinek figyelembe vétele.

Minden rendezvény, megmozdulás után le kell szűrni a szerzett tapasztalatokat, és azokra építkezve dolgozni tovább.

Alapvető elv, hogy mind az intézményeink infrastruktúrája, mind a szolgáltatásaink tekintetében folyamatosan a magasabb színvonalra kell törekedni.

8.Az intézmény képzési és beiskolázási terve

A kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet értelmében a kulturális intézmény vezetője a kulturális szakemberek továbbképzésének tervezése és az élethosszig tartó tanulás elősegítése érdekében

- a) ötévenként képzési tervet, valamint
- b) minden naptári évre beiskolázási tervet készít.

A kulturális intézmény vezetője az adott naptári évre vonatkozó beiskolázási tervet az ötéves képzési terv alapján minden év március 31-ig készíti el.

A képzési terv öt évre rögzíti, hogy a kulturális szakemberek szakmai tudásuk megújítása érdekében milyen, az intézmény alaptevékenységének megfelelő továbbképzésben vesznek részt. A képzési tervet az ötéves időszak első évében május 31-ig kell elkészíteni és szükség esetén évente március 31-ig felül kell vizsgálni.

A 2018-ban elkészített képzési tervet 2021-ben – a munkakört ellátó személy változása miatt – módosítani szükséges.

A 2021-es évre vonatkozó beiskolázási tervet a II. sz. melléklet tartalmazza

9.Az intézmény szolgáltatási terve

A 20/2018.(VII.9.) EMMI rendelet 3.§-a értelmében a feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-ig, mely a közművelődési intézmény éves munkatervének részét képezi.

A Bélapátfalvai Művelődési Ház szolgáltatási tervét a III. sz. mellékletben tartalmazza

10.Összegzés

A 2020-as év senkinek sem volt könnyű. Nekünk sem.

Nagyon nehezen éltük meg azt, hogy a terveink és a szépen körvonalazódó eredményeink meg kellett, hogy torpanjanak.

A korlátozásokat a múzeumok, közművelődési intézmények vonatkozásában oldották fel a legkésőbb: sokáig féltő volt az is, hogy nyáron egyáltalán ki tudunk-e majd nyitni.

Igyekeztünk azonban ezt az időszakot nem elpazarolni: úgy fogtuk fel, hogy most van lehetőségünk azoknak a dolgoknak az elvégzésére, amikhez eddig idő hiányában nem tudtunk hatékonyan hozzáfogni.

Új csoportos programokat dolgoztunk ki, ráálltunk a táborozók fogadására, bővítettük és elrendeztük a Gesztenyés Kiállítóház tárlatait, igyekeztünk kézben tartani a közösséget, és figyeltünk arra is, hogy mindig legyen oka a médiának arra, hogy tudósítson rólunk.

A korlátozások feloldása sűrű időszakot hozott: a napközis táborok, az Erzsébet táborok csoportjai, illetve az apátságba érkező rengeteg látogató mellett nem igazán volt időnk unatkozni.

Szeptember és október hónapokban a három nagyszabású rendezvény megszervezése és lebonyolítása adott bőven feladatot, utána sajnos újra vissza kellett térnünk az online térbe.

Úgy érezzük, hogy amit meg lehetett tenni az elmúlt évben, azt megtettük.

2021-re újult erővel készülünk: már az évkezdés is erőse sikerült, és ezt a tempót szeretnénk megtartani az előttünk álló hónapokban is.

Kollégáim nevében is köszönöm a képviselő-testület 2020. évi munkánkhoz nyújtott támogatását, és remélem, erre a 2021-es évben is számíthatunk.

Bélapátfalva, 2021. február 15.



Mezőné Kovács Edit
ügyvezető

KuLTurDia Nonprofit Kft.
3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-10034222-00000000

Április 5.	Húsvéti Tojásvadászat	Több mesés állomás a városban, ezeken feladatok, játékok, tojáskeresés, a Műv. házban van az utolsó állomás, itt játszóház, táncház, a felnőtteknek fonottkalács-tojáslikőr-pálinka verseny /nevezhetnek rá/ Helybélieknek ingyenes, turistáknak 1 000,-Ft/ gyermek	300 000,-Ft
Május 30.	Gyermeknap	Gesztenyés Kiállítóház /kézművesek, óriásbubi, aszfaltrajzverseny, arcfestés, lufibohóc, játékpark, családi futóverseny, csudaház, kalácssütés együtt, gyermekdisco stb./	600 000,-Ft
Június 27.	Múzeumok Éjszakája	Ha Apátság: éjszakai idegenvezetés, koncert, ha Gesztenyés: a tárlatokhoz illően: agyagozás, festés, népi szövési technikák, hímzés, nemezelés, műsor, közös dagasztás, sütés a kemencében, stb./	500 000,-Ft
Július 11.	Vasutas Nap – Kacsza Mozdony átadása	Fúvós Zenekar, a felújításban segítők meghívása	300 000,-Ft
Augusztus 20.	Önkormányzati Ünnepe	Gesztenyés udvarán Műsor+kenyérszentelés	200 000,-Ft
Augusztus 21.	Tóparti Est	Fiataloknak is szóló fellépők, (tűzijáték?)	Ha tűzijáték is van, akkor 1 200 000,-Ft
Szeptember 18.	Őszköszöntő Zenés Pite-party	Gesztenyés Műsor, pitesütő versenyre érkezett sütik zsűrizése, + „a ház pitéje”	600 000,-Ft
December 5.	Mikulás járat		50 000,-Ft
December 18.	Adventi Melegedő	Gesztenyés: tepertő sütő verseny, hurka-kolbász, abált szalonna, tepertős pogácsa, pálinka, - ezekkel lehet nevezni, helyszínen kóstolójegy, zsűrizés, közben zene Kóstolójegy ára: 500,- Ft/fő/egyféle étel	300 000,-Ft

BEISKOLÁZÁSI TERV

a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján

Érintett időszak: 2021. év

I. Az intézmény alapadatai

Intézmény megnevezése:	Bélapátfalvai Művelődési Ház
Intézmény székhelye:	3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Intézmény vezetőjének neve:	Mezőné Kovács Edit
Telefonszám:	30/559-1399
E-mail cím:	belapatfalvanonprofitkft@gmail.com
Képzési terv összeállítójának neve:	Mezőné Kovács Edit
Képzési terv összeállítójának beosztása:	ügyvezető
Telefonszám:	30/559-1399
E-mail cím:	belapatfalvanonprofitkft@gmail.com

II. Részletes beiskolázási terv

A évben beiskolázásra kerülő alkalmazottakra/munkavállalókra, valamint az egyes képzésekre vonatkozó adatok részletezése

Ssz.	Továbbképzésben résztvevő neve	Továbbképzésben résztvevő szakmai munkaköre	Továbbképzésben résztvevő legmagasabb iskolai végzettsége	Továbbképzésben résztvevő szakképzett-sége	Továbbképzés típusa	Továbbképzés és neve/témája	Továbbképzés óraszám	Továbbképzés kezdésének tervezett időpontja (év, hó)	Továbbképzés befejezésének tervezett időpontja (év, hó)	Képzés tandíj	Vizsgadíj	Képzés egyéb költségei	Képzés fedezete	A képzéssel összefüggésben biztosított munkaidő kedvezmény időtartama
1.	Hacsavecz Éva	közművelődési szakember	főiskolai szintű diploma (BA)	Kulturális közösség szervező BA	felsőoktatási mesterképzés	Kulturális mediáció MA	nem releváns	2020. szeptember	2022. július	állami finanszírozott képzési forma	-	-	dolgozó költségszámításban	

III. Képzési költségek elszámolásának módja és határideje

A képzés során nem keletkeznek elszámolandó költségek.

III./1. A képzés elvégzésének igazolására benyújtandó dokumentumok:

- Egyetemi félévenként hallgatói jogviszony igazolás
- A képzés elvégzését igazoló oklevél másolata

Dátum: 2021. február 15.

Készült: Bélapátfalva



Beiskolázási terv készítőjének aláírása

Dátum: 2021. február 15.

Jóváhagyva: Bélapátfalva



Intézmény vezetője

KulturDial Nonprofit Kft.
3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-10034222-00000000

KÉPZÉSI TERV

a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján

I. Érintett időszak: 2018–2022

II. Érintettek köre:

A KULTURDIA Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft által működtetett Bélapátfalvai Művelődési Házban munkaviszony alapján, szakmai munkakörben, legalább 6 órában foglalkoztatott közép- és felsőfokú végzettségű szakemberei (kulturális szakemberek).

III. Az intézmény alapadatai

Intézmény megnevezése:	Bélapátfalvai Művelődési Ház
Intézmény székhelye:	3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Intézmény vezetőjének neve:	Mezőné Kovács Edit
Telefonszám:	30/559-1399
E-mail cím:	belapatfalvanonprofitkft@gmail.com
Képzési terv összeállítójának neve:	Mezőné Kovács Edit
Képzési terv összeállítójának beosztása:	ügyvezető
Telefonszám:	30/559-1399
E-mail cím:	belapatfalvanonprofitkft@gmail.com

IV. Az intézmény alaptevékenységeinek bemutatása

A KULTURDIA Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft. Bélapátfalva Város Önkormányzatával kötött, 2017. január 1-étől hatályban lévő közművelődési megállapodás keretében 2017. január 1. napjától működteti a 3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47. szám alatt lévő Bélapátfalvai Művelődési Házat. A közművelődési intézmény típusa: művelődési ház.

A Bélapátfalvai Művelődési Ház az 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdése szerinti közművelődési alapszolgáltatások közül az alábbiakat látja el:

- művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
- a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
- a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
- az amatőr alkotó- és előadóművészeti tevékenység feltételeinek biztosítása

Az alapszolgáltatások zavartalan ellátása érdekében a gazdasági társaság közművelődési szakmai munkakörben 1 fő felsőfokú közművelődési szakmai végzettséggel rendelkező közművelődési szakembert alkalmaz.

A jelenlegi képzési terv a szakmai munkakörben foglalkoztatottra vonatkozik.

V. Részletes képzési terv
(A táblázat sorokkal bővíthető.)

Ssz	Továbbképzésben résztvevő neve	Továbbképzésben résztvevő munkaköre	Továbbképzésben résztvevő legmagasabb iskolai végzettsége	Továbbképzésben résztvevő szakképzettsége	Továbbképzés típusa	Továbbképzés tervezett ütemezése (év/ negyedévben meghatározva)	Az intézmény alaptervekenységéhez való kapcsolódás indoklása
1.	Hacsavecz Éva	közművelődési szakember	Főiskolai szintű diploma (BA)	Kulturális közösségszervező BA	felsőoktatási mesterképzés (kulturális mediáció MA)	2020 - 2022	A szakirányú Ma végzettség minden alapszolgáltatás szakmai színvonalának fejlesztéséhez hozzájárul.

Dátum:

Készült: Bélapátfalva

Jeszéné Kovács Edit

Képzési terv készítőjének aláírása

Dátum:

Jóváhagyva: Bélapátfalva

Jeszéné Kovács Edit

Intézmény vezetője

KulturDias Nonprofit Kft.
3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-1000-222-030001000

1. számú melléklet

JEGYZŐKÖNYV

a 2018. május 31 – én jóváhagyott képzési terv felülvizsgálatáról

Felülvizsgáló személy neve: Mezőné Kovács Edit
Felülvizsgáló személy beosztása: ügyvezető
Telefonszám: 30/559-1399
E-mail cím: belapatfalvanonprofitkft@gmail.com
Felülvizsgálat időpontja: 2021. február 15.
Felülvizsgálat indoklása: közművelődési szakember személyének változása

Változásjegyzék


<u>Ssz.</u>	<u>Változással érintett rész</u>	<u>Változás</u>	<u>Változás indoklása</u>
1.	Részletes képzési terv	új közművelődési szakember	Józsa Andrea munkaviszonya a KULTURDIA Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft.-nél 2020. március 31-én megszűnt. Így a személyére vonatkozó képzési tervezet a táblázatból kikerült. Hacsaveczi Éva, közművelődési szakemberrel 2021. január 1-től létesített munkaviszonyt a KULTURDIA Bélapátfalvai Kulturális, Turisztika és Média Nonprofit Kft.

Az elkészített jegyzőkönyv a képzési tervvel együtt érvényes.

Dátum:
Készült:


Felülvizsgáló személy aláírása

Dátum:
Jóváhagyva:


Intézmény vezetője

P.H.
KuLTurDia Nonprofit Kft.
3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-10034222-00000000

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2021
Település neve	Bélapátfalva
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	Művelődési ház - közművelődési megállapodással
Közművelődési intézmény neve	Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft.
Közművelődési intézmény székhely címe	3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Ellátott alapszolgáltatások	1997. évi CXL. Tv. 76. § a), b), d) és e) pontja
Felelős vezető neve	Mezőné Kovács Edit, ügyvezető
Szakmai vezető neve	Mezőné Kovács Edit
Kitöltő neve és beosztása	Hacsaveczi Éva, közművelődési szakember
Kitöltő telefonszáma	30/608-9353
Kitöltő e-mail címe	belapatfalvamuelodesihaz@gmail.com

ÉVES MUNKATERV

Szolgáltatási terv 2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Köznevelődési alapszolgáltatások Kult. 76. § (3)	A köznevelődési alapszolgáltatás megnevezése	A köznevelődési tevékenység célja	A köznevelődési tevékenység rendszeressége vagy tervezett időpontja, időtartama	A köznevelődési tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A közösségi tevékenység helyszíne/helyszínei	(1) Állami normatíva	(2) Okormányzati támogatás (állami normatíván kívül)	(3) Egyéb hazai állami pályázati támogatás (NKA, Csóri Alap, egyedi támogatás...)	(4) Európai Unió pályázati támogatás	(5) Saját bevétel	(6) Egyéb bevétel forrás (adomány, Norvég Alap...)
Köznevelődési alapszolgáltatások	A Napsugár Nyugdíjasklub és Énekbar osztagvetélei	Idősebb korosztály közösségi tevékenység, közös ének, közösségfejlesztés	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	19	Bélapátfalvai Művelődési Ház, kisterem	50 000	0	0	0	0	0
	Népi táncosport működése	Táncművészeti tevékenység, fiatal amatőr csoport segítése táncintézmény bevonásával	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	50	Bélapátfalvai Művelődési Ház, táncterem	200 000	0	0	0	0	0
	Kung-fu koreográfiai foglalkozások	Fiatalkorúak mozgásfejlesztése, közösségépítés	Május 12. december 1. alkalommal (1 óra időtartamban)	12	Bélapátfalvai Művelődési Ház, táncterem	50 000	0	0	0	0	0
	A Bélapátfalvai Balettcsoport működése	Táncművészeti tevékenység, fiatal amatőr csoport segítése táncintézmény bevonásával	Május 12. december 1. alkalommal (alkalmanként 2 óra időtartamban)	25	Bélapátfalvai Művelődési Ház, táncterem	200 000	0	0	0	0	0
	Ift place	Fiatalkorúak mozgásfejlesztése, általános műveltség növelése, közösségépítés	Május 12. szeptember 1. alkalommal (4 óra időtartamban)	25	Bélapátfalvai Művelődési Ház, kisterem	100 000	0	0	0	0	0
	Gasztró klub	Generációk közötti kapcsolat kiépítése, hagyományápolás, közösségfejlesztés	Május 12. december 1. alkalommal (4 óra időtartamban)	12	Bélapátfalvai Művelődési Ház, hűfő - konyha	100 000	0	0	0	0	0
	Nyugdíjas olvasóklub foglalkozásai	Általános műveltség fejlesztése, idősebb korosztály közösségbe vonása, közösségépítés	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	15	Bélapátfalvai Művelődési Ház, kisterem	50 000	0	0	0	0	0
	Gyermeknap	A gyermek- és az ifjúsági korosztály számára családias, csatlakozó program	2021. május 30. (8 óra időtartamban)	100	Gesztenyes Kiállítóház, udvar	300 000	400 000	0	0	0	0
	Múzeumok Éjszakája	A helyi és megyei érték bemutatása, népszerűsítése	2021. június 26. (8 óra időtartamban)	500	Bélapátfalvai Ciszterci Apátság	250 000	250 000	0	0	0	0
	Zenes Tóparti Est	A települési közösség és a járási kapcsolatok erősítése	2021. augusztus 19. (8 óra időtartamban)	500	Hogászok rendezvényter	300 000	1 700 000	0	0	0	0
Köznevelődési alapszolgáltatások	Idősek Napja	A különböző generációk együttélésének erősítése, közösségépítés	2021. november 2. (4 óra időtartamban)	160	Bélapátfalvai Művelődési Ház, díszterem	100 000	200 000	0	0	0	0
	Mikulás-járat	A különböző generációk együttélésének erősítése, közösségépítés	2021. december 4. (8 óra időtartamban)	170	Gesztenyes Kiállítóház, udvar	50 000	50 000	0	0	0	0
	Adventi Mélégedő	A különböző generációk együttélésének erősítése, közösségépítés	2021. december 11. (6 óra időtartamban)	200	Gesztenyes Kiállítóház, udvar	200 000	300 000	0	0	0	0
	Március 15-i megemlékezés	Az ünnepi kultúra gondozása, a helyi és a nemzeti identitás tudat erősítése	2021. március 15. (2 óra időtartamban)	100	Online ünnepség	10 000	0	0	0	0	0
	Államalapítási ünnepség	Az ünnepi kultúra gondozása, a helyi és a nemzeti identitás tudat erősítése	2021. augusztus 20. (8 óra időtartamban)	150	Bélapátfalvai Ciszterci Apátság	100 000	200 000	0	0	0	0
	Őszi szünidei Zenes Pite-Parti	Települési értékek, hagyományok bemutatása, életben tartása	2021. szeptember 18. (8 óra időtartamban)	300	Gesztenyes Kiállítóház, udvar	200 000	600 000	0	0	0	0
	Október 23-i megemlékezés	Az ünnepi kultúra gondozása, a helyi és a nemzeti identitás tudat erősítése	2021. október 23. (2 óra időtartamban)	150	Bélapátfalvai Művelődési Ház, díszterem	100 000	200 000	0	0	0	0
	Hagyományörző délutánok	Települési értékek, hagyományok bemutatása, népszerűsítése	Május 12. szeptember 1. alkalommal (4 óra időtartamban)	30	Gesztenyes Kiállítóház, udvar	200 000	100 000	0	0	0	0
	Kézműves foglalkozás sorozat	Kézműves kompetenciafejlesztés a település lakosai részére. Generációk közötti kapcsolatok kiépítése.	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	15	Bélapátfalvai Művelődési Ház	300 000	0	0	0	0	0
	Felnőtt modern táncosport próbái	Táncművészeti tevékenység, fiatal amatőr csoport segítése táncintézmény bevonásával	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	15	Bélapátfalvai Művelődési Ház, táncterem	50 000	0	0	0	0	0
Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételének biztosítása	Kézművesklubok	Generációk közötti kapcsolat kiépítése, hagyományápolás, közösségfejlesztés	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	6	Bélapátfalvai Művelődési Ház, kisterem	100 000	0	0	0	0	0
	Hastáncosport próbái	Táncművészeti tevékenység, fiatal amatőr csoport segítése táncintézmény bevonásával	Május 12. december 1. alkalommal (2 óra időtartamban)	10	Bélapátfalvai Művelődési Ház, táncterem	40 000	0	0	0	0	0
ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA						3 000 000					
ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA						3 000 000					
ÉVES BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6)						3 000 000	4 000 000	0	0	200 000	0
ÉVES MUNKATERV SZEREPŐ BEVÉTELEK ÖSSZESEN						3 000 000	4 000 000	0	0	200 000	0
7 200 000											

Éves munkaterv

2021. december 31.

Szilveszteri Bal

Jóváhagyási záradék

Bélapátfalva Város Önkormányzata a Bélapátfalvai Művelődési Ház szolgáltatási tervét a 2021. évi munkaterv részeként a 16/2021 (II. 15.) számú határozatával jóváhagyta.

Kihirdetési záradék

A szolgáltatási tervet a közművelődési intézmény székehelyének és telephelyének előterében, jól látható helyen legkésőbb a jóváhagyást követő 15 napon belül ki kell helyezni.

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ

A Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft. 2020. évi gazdálkodásáról

Bevételek alakulása

A KUTURDIA Kft. bevételeit 2020. évben a tulajdonos önkormányzattól kapott működési támogatásból, sétalójegy bevételekből, templomi belépőjegyek bevételeiből, turisztikai programok értékesítéséből, terembérleti díjakból, eszközök bérbeadásából illetve árukészlete értékesítéséből, valamint a pénzügyintézetektől kapott kamatból realizálta.

A tulajdonos önkormányzattól kapott támogatás a tervektől eltérően érkezett. Ennek oka a 2020. évi közegészségügyi helyzet. A rendezvények nagyrésze elmaradt.

A tulajdonos támogatásán kívül a Bélapátfalvai Kulturális, Turisztikai és Média Nonprofit Kft a 2020-as évben 7.349 ezer forint saját bevételt realizált, amit az éves gazdálkodásához használt fel.

A 2019. év végi záró pénzkészletet pénzmaradványként jelenítette meg a gazdasági társaság.

Összességében a bevételi oldal 35.773 ezer forintra teljesült, amely összeg a cég működéséhez biztosított 2020. évben fedezetet.

Kiadások alakulása

A személyi kiadásoknál a Kft. alkalmazottainak bére lett tervezve, figyelembe véve garantált bérminimumra vonatkozó törvényi előírásokat, és az abból adódó 8% -os emelkedést. Egy technikus hely nem lett feltöltve (kábel TV) ezért tapasztalható az alulteljesítettség a tervezetthez képest.

Megbízási díjakat nem fizetett ki a Kft.

A járulékok és adóterhek alakulása a bértömeghez köthető.

A dologi kiadások a cég alaptevékenységekhez kapcsolódó kiadások, amelyek korábban az önkormányzat intézményeinél (művelődési ház, kiállítóház, jegypénztár és vetítőterem) merültek fel a folyamatos tevékenység működtetése érdekében.

Mivel a beszámolási időszakban a rendezvények nem valósulhattak meg, illetve ami megvalósult csökkentett tartalommal bírt, így a dologi kiadások teljes egészében alulmaradtak a tervezetthez képest.

Átfutó tételekként a számviteli törvény és a pénzforgalmi szemlélet közötti eltéréseket mutatja be a beszámoló.

A pénzmaradvány egy része kötelezettséggel terhelt, hiszen a decemberi béreket, azoknak közterheit, valamint a belföldi szállítókat január elején ebből az összegből fizettek ki. A kötelezettséggel nem terhelt

rész egyfajta tartalékot képvisel a templom részleges bezárása esetére, illetve az esetlegesen szükséges beruházásokra, pótlásokra.

Ennek alapján a kiadási oldal főösszege, egyezően a bevételi főösszeggel 35.773 ezer forintra alakult.

Megállapítható tehát, hogy a Kft. működése tudatos, költségtakarékos, felelősségteljes és a vonatkozó törvényeknek minden esetben megfelelő volt.

Bélapátfalva, 2021. február 10.



Mezőné Kovács Edit
ügyvezető igazgató

KuTurDia Nonprofit Kft.
3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
Adószám: 25726907-1-10
Bankszámlaszám:
61600018-10034222-00000000

BEVÉTELEK RÉSZLETEZÉSE

s.sz.	megnevezés	2020 évi terv	2020 év tény	
	saját tevékenység adóköteles bevétele		7463	7349
1	sétáló jegy bevétele	1218	1376	
2	terem bérleti díj	550	140	
3	sátor, színpad, egyéb eszköz bérleti díj	60	0	
4	templomi belépő jegyek bevétele	3335	2644	
5	értékesített árukészlet bevétele	1700	1302	
6	egyházi kegytárgyak értékesítésének bevétele	0	0	
7	turisztikai programok bevétele	600	1887	
	vissza nem térítendő támogatás, átvett pénzeszköz		34138	23037
8	Bélapátfalva Város Önkormányzatának támogatása	34138	23037	
9	Bélapátfalva Zöld Város Projekt	0	0	
10	Egyéb adományok	0	0	
	előző évi vevői követelés tárgyévii befizetése			0
11	előző évi vevők		0	
	Pénzügyi műveletek bevételei, kapott kamatok		1	1
12	látraszóló bankszámla kamatai	1	1	
	pénzmaradvány		5386	5386
13	2018 év végi záró pénzkészlet	5386	5386	
	átfutó tételek			
14	vevői követelés 2019 év vége	0	0	

összes pénzügyi bevétel

46988

35773

KIADÁSOK RÉSZLETEZÉSE

dologi kiadások

s.sz.	megnevezés	2020 év terv		2020 év tény	
	berendezés, felszerelés, anyag		1350		241
1	segédanyagok	200		16	
2	iroda berendezés, felszerelés	200		76	
3	alaptev.hez használt ingatlan berendezés, felszerelés	200		5	
4	gépek, berendezések alkatrészei	200		22	
5	szakkönyvek, katalógusok	50		10	
6	rendezvények anyagköltsége	500		112	

	irodaszer, nyomtatvány,		250		125
7	irodaszer, nyomtatvány,	250		125	

	energia költség		2460		1671
8	víz költség	160		131	
9	gáz költség	1800		1104	
10	villamos áram költsége	500		436	

	egyéb anyag költség		350		314
11	tisztítószer	250		264	
12	munkaruha, védőruha, egyenruha	0		50	
13	csomagoló anyagok	0		0	
14	nagyértékű ajándék	50		0	
15	kisértékű ajándék	50		0	

	karbantartási anyagok		150		67
16	építési karbantartási anyag	50		0	
17	festési karbantartási anyag	100		67	

	szállítási rakodási költségek		597		519
18	fuvarozási díjak	15		5	
19	posta költségek	70		27	
20	hulladékszállítási költség	52		56	
21	telefon díjak	200		107	
22	internet költségei	260		324	

	bérleti díjak		550		61
23	alaptev.hez használt ingatlan bérleti díja	150		5	
24	alaptev.hez használt gépek, járművek bérleti díja	200		0	
25	nem alaptev.hez használt gépek járművek bérleti díja	200		56	

	karbantartási költségek		550		580
26	alaptev.hez használt berendezés karbantartási ktg-e	150		250	
27	alaptev.-hez haszn. ingatlanokon végzett karbant. Ktg	400		330	

s.sz.	megnevezés	2020 év terv	2020 év tény
	hirdetés, reklám, és marketing szolgáltatás költségei	300	10
28	hirdetési díjak	300	10
	oktatás, továbbképzés	0	0
29	oktatási költségek	0	0
	jogi, közigazgatási költségek	805	897
30	ügyvédi, közjegyzői díjak	0	0
31	könyvelési díj, könyvvizsgálati díj	805	897
32	távfelügyelet, őrzés védelem	0	0
	foglalkozás egészségügyi költségek	60	30
33	foglalkozás egészségügyi költségek	60	30
	előadóművészeti költségek	6000	1386
34	vásárolt műsorok, szolgáltatások	4500	965
35	művészeti kiegészítő tevékenységek (hangosítás)	1100	104
36	kiállítások rendezvények szervezése	400	317
	egyéb igénybevett szolgáltatás	340	560
37	nyomdai szolgáltatás	150	490
38	másolás, sokszorosítás	10	0
39	artisjus jogdíjak	160	70
40	hatósági díjak	20	0
	egyéb szolgáltatások	700	274
41	banki költség	200	147
42	nevezési díjak	150	36
43	tagdíjak	50	5
44	szállásdíjak	300	86
	eladott áru beszerzési értéke	1650	156
45	árubeszerzés	1650	156
	átadott támogatások	1766	1322
46	egyháznak átadott támogatás	1666	1322
42	civil szervezetnek átadott támogatás	100	0
	beruházások	0	1357
43	tárgyi eszköz beszerzés	0	1357

dologi kiadások összesen

17878

9570

személyi kiadások

s.sz.	megnevezés	2020 év terv		2020 év tény	
	béreköltségek		18039		15841
44	főfoglalkozású alkalmazottak bére	17739		15841	
45	megbízási díjak	300		0	

	egyéb személyi jellegű kifizetések		1300		391
46	reprezentáció	1000		315	
47	étkezési hozzájárulás	0		0	
48	bérlettérítés	300		76	

	járadékok		3882		1091
49	szociális hozzájárulási adó	3332		940	
50	EHO	0		0	
51	magánszemélyhez nem köthető SZJA	280		55	
52	szakképzési hozzájárulás	270		96	

személyi kiadás összesen

23221**17323**

személyi és dologi kiadások összesen:

41099**26893**

	átfutó tételek		-11		542
53	belföldi szállítók költségként elszámolt nem kifizetett	0,00		0	
54	2019ban utalt de előző évi költség	0,00		0	
55	megkésített szállítók	-350,00		-209	
56	előző évi megkésített szállítók	341,00		341	
57	közterhek költségként elszámolt nem kifizetett	-778,00		-595	
	előző évi kifizetett közteher	587,00		719	
58	nettó bér elszámolt nem kifizetett	-1052,00		-1124	
	nettó bér előző évi, tárgyévben fizetve	820,00		974	
59	duplán utalt szolgáltatás	0,00		0	
	előző évi előlegek rendezése	0,00		0	
60	egyéb átfutó (iparűzési adó, társasági adó,)	421,00		436	
	pénzmardvány 2018. december 31.		5900		8338
58	bankszámla	4500		7859	
59	pénztár	1400		479	

összes kiadás:

46988**35773**

Bélapátfalva, 2021. február 10.



Mezőné Kovács Edit
KulturDia Nonprofit Kft.
 3346 Bélapátfalva, IV. Béla út 47.
 Adószám: 25726907-1-10
 Bankszámlaszám:
 61600018-10034222-00000000